



遵道行义·同心抗疫

红花岗区

积极有序推进企业复工复产

本报讯 9月15日以来,红花岗区有关部门在帮助企业做好疫情防控的基础上,有序推进企业复工复产。

制版、覆膜、凹印、烫金、模切……近日,在位于红花岗区盈田工谷产业园的贵州恒瑞印刷包装有限公司生产车间里,工人们正在各条生产线上有条不紊地忙碌。

“9月15日我们就复工了,各条生产线又忙了起来。”贵州恒瑞

印刷包装有限公司总经办主任李世英说,目前公司的工作重点是在做好疫情防控的同时,全力抓生产,并不断拓宽销售渠道,增加订单。

随着生产生活秩序逐步恢复,遵义一刻食品有限责任公司也在做好疫情防控的基础上开足马力忙生产。

在遵义一刻食品有限责任公司生产车间,笔者看到,员工们戴

着口罩,有条不紊地进行定型、烘焙等糕点制作流程工作。

“我们公司在严格落实扫码、测温、登记等防疫措施的基础上,现在已经实现了全面的复工复产,员工的到岗率超过了95%。”遵义一刻食品有限责任公司总经理杨杰说,目前,公司每条生产线都开足马力加紧生产,单日产量已超3万个。

9月15日以来,红花岗区工信

局紧盯职责领域企业生产情况,积极与各部门各企业协调沟通,逐一走访企业,要求各企业严格落实疫情防控措施,做到佩戴口罩、测量体温、扫场所码及出示健康码、行程码和核酸检测证明进入生产车间,并全程佩戴口罩进行生产作业,同时要求辖区生产企业严格落实好厂区内消毒消杀工作,保障企业正常开展生产经营。

“我们在指导企业做好疫情防

控的同时,深入了解他们复工复产方面的困难诉求,及时回应企业关切。并落实好国家、省、市、区出台的提振经济和助企纾困等有关政策措施,切实做好送政策上门、送帮扶上门,真正做到疫情防控、生产两手抓,保障全区工业经济持续平稳运行。”红花岗区工信局有关负责人介绍,目前,红花岗区62家规模工业企业已全部复工。

(王子涵)

遵义市社会组织开展捐资助学活动

今年资助学生876人 发放资金155余万元

本报讯(记者 吕欣)为全面做好贫困学生帮扶工作,市民政局积极引导社会组织链接各方资源,开展捐资助学活动,以实际行动践行新时代社会组织的社会责任。今年以来,市属社会组织共资助学生876人,发放助学金155.63万元,捐赠衣物、图书等物品730件。

遵义市尚善公益协会秉承“为爱行动、点亮希望、放飞梦想”的公益理念,积极开展助学活动,今年以来认帮学生52人,开展入户走访困境学生16次,开展大型公益活动6场,为18名准大学生捐赠各类生活物品。遵义市善诚

助学促进会通过多种方式主动寻找资助对象,定期对学生进行回访,以实际行动践行“以善为行、以诚为信”的初心。遵义市爱心公益协会赴多个乡镇开展捐资助学活动,资助困境学生;开展关爱留守未成年人公益项目,带领孩子们学习长征精神、参加国学教育,丰富他们的精神世界,帮助树立正确价值观。遵义市舍予公益服务中心开展“80—给自己的礼物”助学项目、遵义市壹和志愿者服务发展中心通过实施“回音计划”等项目为贫困学子捐款捐物,帮助他们顺利入学。遵义市萤火虫公益协会、遵义格雷格爱心教

育促进会、遵义市汇聚助学公益协会、遵义市建筑业协会、遵义市新蒲新区印刷包装协会、遵义市彩虹公益协会、遵义市征徒公益协会、遵义市女企业家商会、遵义市重美职业技术学校等社会组织也积极参与其中,帮困助学,彰显责任担当。

记者从市民政局社会组织登记管理科获悉,今后,全市社会组织将持续开展实地走访、详细了解贫困学生家庭经济状况和学习成绩等,有针对性地开展回访,捐资助学,传递爱心,搭建希望桥梁,助力品学兼优的学子顺利完成学业。

关爱保护未成年人健康成长

仁怀市检察院

多措并举加强未成年人司法保护

本报讯(记者 俞晖)今年以来,仁怀市检察院充分发挥检察职能,扎实开展未成年人检察工作,多措并举加强对未成年人的司法保护,为未成年人健康成长营造良好法治环境。

坚持“捕、诉、教、督、救”一体履职,扎实推进未成年人刑事检察工作。该院坚持对侵害未成年人的违法犯罪行为进行严厉打击,今年以来,对侵害未成年人犯罪批准逮捕30人,提起公诉33人。在对涉案未成年人进行实地走访帮教的同时,依托网络平台,建立微信“云帮教”机制,以“线上+线下”方式定期向涉案未成年人宣讲法律知识。针对监管缺位的涉案未成年人监护人,下发《督促监护令》,督促、引导监护人依法履行监护未成年人的职责,筑牢预防未成年人犯罪的第一道防线。

坚持协同推进民事行政公益诉讼检察,切实提高未成年人保护实效。该院在扎实开展未成年刑

事检察工作的同时,协同推进民事行政公益诉讼检察;不定期走访酒吧、网吧等场所,排查此类场所是否存在违规接待未成年人;进校园走访察看学校消防、食堂、宿舍等,对校园安全隐患及时排查,督促相关部门及时整改。

坚持检察能动履职,从多个方面将对未成年人的司法保护延伸至校园。今年以来,该院在全市中小学设置204个校园检察信箱,明确专人定期对信箱中的信件进行回收。针对学生反映的各类问题,采取多种方式向校方作出反馈,要求加强对未成年在校生的关心和保护,并安排专人对部分学生进行了专门的心理疏导。选派23名政治素养高、业务能力强的检察干警,在部分中小学担任“法治副校长”,共计开展了30余次法治宣讲活动,发放法治宣传资料1600余份。

接下来,该院还将通过“三个坚持”积极开展未成年人保护工作,护航未成年人健康成长。

八一村

猕猴桃结出“致富果”

本报讯 近日,在汇川区沙湾镇八一村的猕猴桃基地里,沉甸甸的猕猴桃挂满枝头,一片丰收景象。

“基地平均海拔1100米,光照充足,常年温差在10℃以上,为猕猴桃提供了良好的生长环境。基地土壤为沙壤土,含有丰富的微量元素,大大增强了猕猴桃的营养成分及口感。”八一村党支部书记李文全说。

早在2014年,八一村通过外出考察学习,结合村集体经济发展,采取“党支部+合作社+农户”组织方式,种植红心猕猴桃。

产业发展起初遇到了不少困难,技术缺乏、管理困难。村党支部积极寻找办法,联系区科技局专家给予技术指导,聘用“土专家”为村民进行日常技术指导,提升了猕猴桃产量质量。

今年是八一村种植猕猴桃的第8个年头,眼下正值丰收季,基地又忙活起来。“我们发展集体经济,让村民入园干活,村民不仅有了收入年底还可实现分红。”李文全说。今年,八一村猕猴桃基地预计产量15000斤左右,可实现效益10万余元。

(朱流梅)



近日,新蒲新区喇叭镇韭黄丰收,村民们正忙着起沟、割茬、捆绑、装箱,然后发往广东等地销售。近年来,该镇采取“合作社+公

司+党支部+农户”的组织方式,种植韭黄200余亩,增加了群众收入。

(记者 张婷 摄)